



Στόχος φασιστικής επίθεσης έγινε τα ξημερώματα Σαββάτου 25/5/2024 το εκλογικό περίπτερο της ANΤΑΡΣΥΑ στο Γαλάτσι.

Σύμφωνα με μαρτυρίες, ένα άτομο με αυτοκίνητο «έλεγξε» την πρώτη φορά την περιοχή, επανήλθε, εξήλθε από το όχημά του και με μένος έσπασε την κατασκευή της ANΤΑΡΣΥΑ στο πεζοδρόμιο μπροστά από την Εθνική Τράπεζα, δίπλα από εκλογικά περίπτερα άλλων αριστερών κομμάτων, και ακολούθως έφυγε σαν να μην έτρεχε τίποτα!

**Η στοχοποίηση της ANΤΑΡΣΥΑ δεν είναι τυχαία.** Ο αντικαπιταλιστικός, αντιρατσιστικός, αντιφασιστικός, αντιπολεμικός λόγος της, η σαφής και ριζική αντίθεσή της στην Ευρωπαϊκή Ένωση του κεφαλαίου, της φτώχειας και του πολέμου, αλλά και η μαχητική παρουσία των αγωνιστών/τριών της σε όλους τους μικρούς και μεγάλους αγώνες και τα κινήματα των εργαζόμενων και της νεολαίας, ενοχλεί το σύστημα και τα ακροδεξιά δεκανίκια του που μόνο στο σκοτάδι ξέρουν να δρουν.

Να σημειωθεί ότι και πριν από μερικές εβδομάδες «άγνωστοι» είχαν γράψει φασιστικά σύμβολα πάνω σε πανό αλληλεγγύης της ANΤΑΡΣΥΑ για την Παλαιστίνη και πάλι στο πιο κεντρικό σημείο του Γαλατσίου στο Παλιό Τέρμα.

Η νέα φασιστική πρόκληση έγινε λίγες μόλις μέρες πριν από τις ευρωεκλογές του Ιουνίου και λίγες δεκάδες μέτρα μακριά από το Αστυνομικό Τμήμα Γαλατσίου, κάτω από τη μύτη της ΕΛΑΣ. Ωστόσο υπάρχουν μάρτυρες του περιστατικού, υπάρχει βιντεοληπτικό υλικό από τις κάμερες της τράπεζας, το θέμα είναι εάν υπάρχει βούληση της ΕΛΑΣ να ασχοληθεί με φασίστες τραμπούκους...

**Ως ANΤΑΡΣΥΑ δηλώνουμε ότι δεν θα τους περάσει!**

Το περίπτερο τοποθετήθηκε και πάλι στη θέση του άμεσα. Η φωνή της ANΤΑΡΣΥΑ στο Γαλάτσι και σε όλη την Ελλάδα δυναμώνει και οι αγωνιστές/στριές της δεν πτοούνται από τέτοιες θρασύδειλες πράξεις.

Καλούμε τον λαό του Γαλατσίου

- να στηρίξει και να διαδώσει στους αγώνες και την κάληπη το αντικαπιταλιστικό-αντιΕΕ μήνυμα της ANΤΑΡΣΥΑ.

- να δώσει μαζικά το «παρών» στην **κεντρική προεκλογική συγκέντρωση της ANΤΑΡΣΥΑ την Τρίτη 28 Μάη στις 7μμ έξω από την ΕΤΕ (Βείκου και Φιγαλείας)**